
小６ 算数「分数のかけ算」 組 番 氏名

（１）次の計算をしましょう。

１ ５ ９ ３
① × ② ×

２ ７ １１ ８

３ ７ ５ ３
③ × ④ ×

４ ９ ６ １０

１ ５ ４ １
⑤ ２ × ⑥ ３ × １

２ ７ ５ １９

３ ７
（２）１Ｌで ㎡ ぬれるペンキがあります。このペンキ Ｌ では，どれだけの

５ ４

面積をぬることができますか。

(式） 答え ㎡

２ ５
（３）１ｍあたりの重さが kgの鉄のぼうがあります。この鉄のぼう ｍの重さは

３ ９
何㎏ありますか。

（式） 答え ㎏



小６ 算数「分数のかけ算」解答・解説

（１）次の計算をしましょう。

１×５ ５ ９×３ ２７１ ５ ９ ３
＝ ＝ ＝ ＝① × ② ×
２×７ １４ １１×８ ８８２ ７ １１ ８

【解説】 分数どうしのかけ算は，分子どうし，分母どうしをかけます。

３×７ ７ ５×３ １３ ７ ５ ３
＝ ＝ ＝ ＝③ × ④ ×

４×９ １２ ６×１０ ４４ ９ ６ １０

【解説】 約分できる場合は，約分します。

５×５ ２５ １９ ×２０１ ５ ４ １
＝ ＝ ＝ ＝ ４⑤ ２ × ⑥ ３ ×１
２×７ １４ ５ ×１９２ ７ ５ １９

１１
または １

１４

【解説】帯分数は仮分数にして計算します。約分できる場合は，約分します。

３ ７
（２）１Ｌで ㎡ ぬれるペンキがあります。このペンキ Ｌでは，どれだけの

５ ４

面積をぬることができますか。

３ ７ ２１ ２１ １
【解答】式 × ＝ 答え ㎡ または 1 ㎡

５ ４ ２０ ２０ ２０

【解説】 ぬれる面積 ＝ １Ｌでぬれる面積 × 使うペンキの量

でもとめられます。

２ ５
（３）１ｍあたりの重さが kgの鉄のぼうがあります。この鉄のぼう ｍの重さは

３ ９
何㎏ありますか。

２ ５ １０ １０
【解答】 式 × ＝ 答え ㎏

３ ９ ２７ ２７

【解説】 全体の重さ ＝ １ｍあたりの重さ × 全体の長さ

でもとめられます。
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